

# 接庄实施贫困户“住房保障行动”，精准扶贫出实招 房子牢稳了，住着心里更踏实

## 精准扶贫

本报济宁9月20日讯(记者 孟杰 通讯员 冯富强 徐伟 白振森) 济宁高新区接庄街道实施贫困户“住房保障行动”，垓河村的祝兴河等百余贫困户率先住上“安全房”。

“以后再也不用为家里的房子发愁了。以前一下雨就漏，也

没钱翻盖。现在房子盖好了，真得好好感谢村干部和街道的领导们，一趟一趟的没少跑腿，没少帮忙。”接庄街道垓河村的祝兴河和80多岁的老母亲看着刚修好的房子，高兴地对邻居说。

农村建房对农户来说是项大额支出，对于收入低无劳动能力的贫困户来说更是困难。常言道安居才能乐业，如何在精准扶贫精准实施上出实招下

实功，解决贫困农户的住房问题成为精准扶贫的重要一环。

今年以来，接庄街道实施贫困户“住房保障行动”，对辖区634户贫困户住房情况进行逐户排查，并进行登记造册，将危房按不同类型划分，坚持“先危后旧、先急后缓”的原则，对主体结构破损严重的，实施地上拆除、原址新建；对承重构件破损老化的，实施结构拆改、修

缮加固；对外墙倾斜丧失稳定的，实施局部加固。

在施工过程中，村、街道严把监督关、质量关，让贫困群众早日住上“安全房”、“放心房”。截至目前，接庄街道通过原址翻建、异地新建、房屋置换等方式改造47户，修缮加固、局部修补改造61户；涉及各级财政补助资金共130多万元，农户自筹资金30多万元。

## 济宁科技中心过了个科普中秋节

# 动手做小玉兔，小朋友乐坏了



小朋友们学做小玉兔。

本报济宁9月20日讯(记者 孟杰 通讯员 倪雪梅) 中秋节期间，济宁科技中心举办了迈克机器人科普展、爱上阅读一诗词汇中秋特辑、科普小剧场、红袋鼠故事屋一中秋特辑、声乐课一共享音乐佳看、科普专题展览等主题活动，孩子和家长们玩得很开心。

中秋节小假期，恰逢2016年全国科普日活动，济宁科技馆组织了丰富多彩的科普活动。科普实验室里观看“泡沫喷泉”和“神奇的茶水”两个科学实验；迈克机器人科普展览展示智能机器人，还有VR9D电影专场，让小朋友们亲身感受科技

魅力。

为弘扬中华优秀传统文化，还举办了诗词汇一诗词咏明月、成语话中秋、绘本非故事屋及声乐课堂等活动。

在爱上阅读——诗词汇”活动中，小朋友们话中秋成语，学诗词歌赋。老师先给小朋友们讲述了中秋节的神话传说，小朋友们跟着老师学习中秋节的成语，一起感受“花好月圆”的幸福美满，“九天揽月”的豪情壮志，“冰壶秋月”的高雅情怀，“皓月当空”的清逸皎洁……

在红袋鼠故事屋里，老师给小朋友们讲述“嫦娥奔月”、“吴刚伐桂”、“玉兔捣

药”等神话故事。月宫里的小玉兔深受小朋友喜爱，拿到了小兔子的模型后，小朋友开始亲手制作玉兔。先为小兔子粘上一层洁白的毛，点缀出炯炯有神的大眼睛，再给它打上彩色的领结……在小朋友手中，小兔子变得栩栩如生，生动可爱。

此外，科技图书馆还为小朋友们精心准备了声乐课。“红太阳从天上，慢慢地爬上，风吹绿草草儿把头扬，骑上骏马扬，起鞭，赶上牛羊下河滩，唱上一首歌呀心花开放……”老师弹奏起优美的琴音，小朋友们跟着节奏，纯净清亮的歌声响起，合唱一首《牧童之歌》。

## 免费创业联名卡 优先获创业贷款

本报济宁9月20日讯(记者 于伟) 19日，济宁高新区创业大学联手招商银行为创业大学生免费发放“创业联名卡”。创业大学在校生，持该卡不仅可省去各项手续费，也将优先获得创业贷款。

济宁高新区创业大学与招商银行达成战略合作，为创业大学生提供金融服务。

持有创业联名卡，创业大学学生转账、汇款等免费，可有效减轻金融负担。根据信用记录，创业有金融需求的大学生，还能优先获得银行贷款。

目前，济宁软件园为创业者搭建各类服务平台，除金融服务外，在创业、就业等方面，也将为创业者对接各类资源，提供最优创业、就业环境。

## 《多宝一家人》 入围“新光奖”

本报济宁9月20日讯(记者 于伟) 2016“新光奖”中国西安第五届国际原创动漫大赛日前落幕，山东豆神动漫提交的《多宝一家人》之新二十四孝系列动画作品，经过网络投票与专家评审成功入围“最佳动画系列片奖”。

本届大赛秉承“民族风·新国风”的宗旨，弘扬民族动漫、树立“动漫新国风”，共收到来自中国、美国、俄罗斯、乌克兰等2639部作品。由山东

豆神动漫原创的动漫《多宝一家人》之新二十四孝系列动画作品最终荣获“最佳动画系列片奖”。

2016“新光奖”中国西安第五届国际原创动漫大赛是由西安市人民政府、中国电视艺术家协会卡通艺术委员会共同主办。奖项包括动画影院片奖、动画系列片奖、动画短片奖、AR/VR产品应用奖、漫画奖、丝路国际艺术“民族动漫”特别奖、公益环保动画奖、形象表情奖、新“丝路”创业奖。

## 济宁高新区联手兖州区取缔一违规诊所

# 没资质，却敢鉴定胎儿性别

本报济宁9月20日讯(记者 于伟) 兖州区金都商城一诊所竟然干着非法鉴定胎儿性别的业务，济宁高新区黄屯街道一育龄妇女曾在此做过鉴定。12日，济宁高新区社发局、兖州区卫生计生局联合查处了这家诊所。

济宁高新区社会事业局接到群众举报后，迅速与兖州区卫生计生局沟通协调，两部门精心部署，安排专人多天耐心蹲守，依据多年经验，怀疑此处有非法鉴定胎儿性别的嫌疑。

12日上午，济宁高新区社

会事业局、兖州区卫生计生局组成联合执法小组来到金都商城，突击检查了这家涉嫌非法鉴定胎儿性别的诊所。执法人员着便衣进入诊所，在二楼一房间内，卫生监督执法人员发现一张检查床旁摆放着B超机。卫生监督人员当场询问了这家诊所的负责人，其对非法鉴定胎儿性别的行为供认不讳。

因该诊所非法开展鉴定胎儿性别业务，兖州区卫生生

局责令其立即停止一切诊疗活动。



禁止非法鉴定胎儿性别。

## 知名律师支招风险防控 60余家企业受益匪浅

本报济宁9月20日讯(记者 于伟) 日前，济宁高新区创达公司联合康桥律师事务所为区内外60余家企业开展“企业法律风险管理与防范”专题讲座，律师讲述了企业法律风险的概念、评估等实用常识。

康桥律师事务所金牌律师、济宁市法律援助工作站首席律师赵恩彬讲述了包括企业法律风险的概念、评

估及企业具体做法、管控的原则和企业常见的包括刑事、民事和行政三个方面的法律风险事务防范。其中以较大的篇幅详细讲解了企业在合同以及劳动用工方面的法律风险和防范措施。

整个讲座以严谨的法律知识为支撑，辅以企业实际案例为说明，图文并茂，深入浅出，层层展开，内容全面而又实用。